

Érkeztetés:
Száma: 10515
Dátum: 2010-04-19

Kábítószerügyi Egyeztető Fórum

SZARVAS

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Központi Iktató	
Érkezett:	2010-04-19
Szám:	Melléklet:
1.6619/B/2010.	Előadó: Palcskányi

MEGHÍVÓ

A SZARVASI KÁBÍTÓSZERÜGYI EGYEZTETŐ FÓRUM

2010. ÁPRILIS 14-ÉN SZERDÁN, 10:00 ÓRAI KEZDETTEL

A POLGÁRMESTERI HIVATAL (Szarvas, Szabadság u. 25-27.)

FÖLDSZINTI NAGY KÖRTERMÉBEN **MUNKAMEGBESZÉLÉST** TART, MELYRE
EZÚTON TISZTELETTEL MEGHÍVOM.


Napirendi pontok:

- 1) Pályázati felhívás Kábítószer prevenciós tevékenységek támogatására
(A pályázat kódja: KAB-ME-10)
- 2) Pályázati felhívás A Társadalmi Megújulás Operatív Program
Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok c.
pályázati felhívásához a konvergencia régiók területén B) Ifjúsági
és Kábítószerügyi komponenséhez
(A pályázat kódja: TÁMOP-5.2.5.B-10/2)

A Szarvasi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum vezetősége javasolja, hogy a szervezetek, intézmények lehetőségükhöz mérten éljenek a pályázatok kínálta lehetőségekkel.

Amennyiben a meghívott szervezetek képviselői nem tudnak jelen lenni a munkamegbeszélésen, úgy kérjük, hogy megfelelő képviselőről gondoskodni szíveskedjenek. Ha képviselettel sem tudnak részt venni a megbeszélésen, akkor az ott elhangzottakról tájékoztatni fogjuk Önöket.

Szarvas, 2010. április 9.


Kiszely Mihály
elnök

EMLÉKEZTETŐ

Szarvasi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkamegbeszélése 2010. április 14.

Kiszely Mihály elnök köszönti a megjelenteket.

Röviden ismerteti a Gyermek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok c. pályázat /B) Ifjúságügyi és Kábítószerügyi komponens/ TÁMOP-5.2.5.B-10/2 kódszámú, valamint a Kábítószer prevenciók tevékenységek támogatására (KAB-ME-10) kódszámú pályázati kiírásokat.

Javasolja a jelenlévőknek, hogy a szervezetek, intézmények éljenek a pályázatok kínálta lehetőségekkel.

Elmondja, hogy a jegyző indítványozására a Képviselő-testület határozat alapján elkülöníti a beérkező pályázatokhoz szükséges önerőt.

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum felajánlja együttműködését a pályázatok megírásához.

Gombár Györgyné megkérdezi, hogy a pályázatokat külön kell-e beadni, vagy közösen?

Kiszely Mihály úgy véli, a TÁMOP 5.2.5.B-10/2 kódszámú pályázat nagy lehetőségeket kínál. A pályázó csak az önkormányzat lehet. A pályázatoknak meg kell egyezniük az országos drogstratégiával.

Szabó Szilvia tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Békés Megyei Kábítószerügyi Egyeztető Fórum is tárgyalta az említett két pályázati lehetőséget. A Fórumon elhangzott, hogy a pályázat beadásának határideje 2010. május 25.-re változott.

A pályázati kategóriák: működtetés

kezelés

kínálatcsökkenés

prevenció kategóriákban lehet pályázni.

2010.-2018-ra új országos drogstratégia készült. Békés megye drogstratégiája még nincs aktualizálva 2010-re. Amennyiben Szarvas város aktualizálná drogstratégiáját, az önmagában is pályázati lehetőséget jelent.

Kiszely Mihály elmondja, hogy a Művelődési és Oktatási Bizottság és az Ifjúsági és Sportbizottság is támogatja a pályázatok kínálta lehetőségek kihasználását.

Megköszöni a jelenlévők részvételét.

Szarvas, 2010. április 14.